



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
1441 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Αρ. Φακ.: 13.20.004, 5.13.00.002

30 Αυγούστου 2017

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΡ. 5/2017

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

**ΑΠΟΚΟΠΗ ΑΠΟ ΤΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΓΙΑ ΣΚΟΠΟΥΣ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ**

Αναφορικά με αιτήματα Συντεχνιών και Ταμείων Ευημερίας για αποκοπή από τη μισθοδοσία των κρατικών υπαλλήλων μελών τους για σκοπούς αλληλοβοήθειας επιθυμώ να σας πληροφορήσω ότι αυτά έχουν απασχολήσει το Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας τον τελευταίο καιρό. Μετά από διαβουλεύσεις με τη Νομική Υπηρεσία, το γραφείο της Επιτρόπου Διοικήσεως, το Υπουργείο Εσωτερικών και άλλους φορείς, έχουμε καταλήξει στην πιο κάτω διευθέτηση.

2. Η Συντεχνία/Ταμείο Ευημερίας θα πρέπει:

- (α) Να εξασφαλίσει άδεια από το Υπουργείο Εσωτερικών για τη διενέργεια εράνου. Σημειώνεται ότι στις περιπτώσεις που η αποκοπή θα γίνεται σε περισσότερες από μία δόσεις πρέπει να αναφέρεται στη σχετική άδεια.
- (β) Να εξασφαλίσει τη συγκατάθεση του μέλους της/του για τη σχετική αποκοπή από το μισθό του. Για το σκοπό αυτό η Συντεχνία/Ταμείο Ευημερίας θα μπορούσε να εξασφαλίσει τη γραπτή συγκατάθεση από το κάθε μέλος της/του ή να εκδώσει σχετική εγκύκλιο προς τα μέλη της/του, με την οποία να ενημερώνονται για την αποκοπή που θα γίνει από το μισθό τους, παρέχοντας τη δυνατότητα στα μέλη να δηλώσουν σε λογικό χρονικό περιθώριο που θα καθορίζεται αν συγκατατίθενται στην αποκοπή. Σε τέτοια περίπτωση η μη υποβολή σχετικής δήλωσης περί μη συγκατάθεσης θα θεωρείται σιωπηρή συγκατάθεση.

3. Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας πιο πάνω, η Συντεχνία/Ταμείο Ευημερίας θα πρέπει να αποστείλει στο Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας τα πιο κάτω:

1



- (α) Αντίγραφο της άδειας του Υπουργείου Εσωτερικών (Ως 2.(α) πιο πάνω).
- (β) Διαβεβαίωση ότι έχει λάβει όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από τα μέλη της/του, για τη συγκατάθεσή τους στην αποκοπή, μαζί με το ηλεκτρονικό αρχείο των μελών που συγκατατίθενται στην αποκοπή. Στις περιπτώσεις όπου έχει εκδοθεί εγκύκλιος, η Συντεχνία/Ταμείο Ευημερίας θα πρέπει να επισυνάψει την εγκύκλιό της/του, που απέστειλε στα μέλη της/του, με την επιβεβαίωση ότι στάληκε έγκαιρα σε όλα τα μέλη. (Ως 2.(β) πιο πάνω).

4. Σε περίπτωση που προκύψει λανθασμένη πληροφόρηση προς το Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας η Συντεχνία/Ταμείο Ευημερίας θα αναλαμβάνει την ευθύνη διόρθωσης του λάθους.

Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας



ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ)
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΟΛΤΕΚ)
ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ (ΠΟΕΔ)
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΛΕΙΤ.ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ (ΟΕΛΜΕΚ)
ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ (ΠΑΣΥΝΟ)
ΕΕ ΚΕΝΤΡΟ ΣΕΚ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (ΟΗΟ-ΣΕΚ)
ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ (ΠΑΣΥΚΙ)
ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΗΜΙΚΡΑΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΚΟΙΝ. ΕΡΓΑΤ. ΚΥΠΡΟΥ – ΠΕΟ
(ΣΗΔΗΚΕΚ – ΠΕΟ)
ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΕΥΤΕΡ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ (ΣΕΔΕΚ)
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΑΣΔΥΚ)
ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΩΝ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ (ΠΑΣΥΚΥΦΑ)
ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ (ΠΑΣΕΕΚ)
ΤΑΜΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ
ΤΑΜΕΙΟ ΕΥΗΜ. ΓΕΝ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΑΜΕΙΟ ΕΥΗΜ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΤΑΜΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΦΥΛΑΚΩΝ
ΚΛΑΔΟΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΤΑΜΕΙΟ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ)
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ
ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΩΓΗΣ & ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΚΥΠΡΟΥ (Σ.Α.Α.Α.Κ)
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ
ΤΑΜΕΙΟ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΚΑΙ
ΧΩΡΟΜΕΤΡΙΑΣ
ΣΧΕΔΙΟ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΚΛΑΔΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
ΚΛΑΔΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΑΣΩΝ-ΠΑΣΥΔΥ

